

# 向大气污染宣战 保卫“郑州蓝”

2016年12月16日 星期五 编辑:李佳露 美编:宋笑娟 校对:王阳

## 荥阳市住建局以大气污染防治为抓手 推进建筑行业转型升级 135家工地均已达到“六个100%”整治标准

今年以来,荥阳市住房和城乡建设局以大气污染防治为抓手,强管理、抓机制、优服务、守底线、铸精品,不断健全建筑市场行业管理,推进建筑行业转型升级。

金地·格林小城工程位于郑上路与桃贾路交叉口西北角,一期工程共开发5栋高层,总建筑面积为74142.78平方米。记者在金地·格林小城建筑工地施工现场看到,工地内干净整洁,道路都进行了硬化,施工现场周围设置有喷淋系统,喷淋出的水雾保持了场地的湿润,有效降低了粉尘污染。

据金地·格林小城建设工程经理单华杰介绍,在工地进场初期,他们对现场所有施工道路进行了硬化,对未硬化的部分进行覆盖。在施工过程中,他们安排布置了现场车辆冲洗设备,在主要道路周边、楼层上以及塔吊都进行了喷淋安装,24小时不间断进行喷雾,对扬尘治理进行控制达到很好的状态。

生产建筑工地使用混凝土的河南五建混凝土有限公司采用全封闭生产,储存原材料的车间喷淋降尘设施24小时不停作业,严格控制扬尘污染。

据了解,在今年的工作中,荥阳市住建局持续深入开展建筑工地扬尘治理工作,严格执行省、郑州市“四个最严”和“七个一律”工作要求,不断巩固扩大建筑工地扬尘治理成果。截至目前,共对60家落实整治标准不到位的企业进行了顶格处罚,将1家企业列入不诚信企业名单,对两家企业实施了资质动态考核。全市135家工地均已达到“六个100%”整治标准,57个建筑工地安装了实时监控装置和PM10扬尘在线监测设备。

记者 姚辉常  
通讯员 李益 安飞

### 荥阳市地方公路管理所积极做好大气污染防治工作

第一时间发现问题,第一时间传递指令,第一时间整改到位

自大气污染防治工作启动以来,荥阳市地方公路管理所根据职责分工,结合工作实际,认真贯彻落实道路扬尘治理工作精神,大力营造畅、洁、绿、美的道路交通环境,农村公路扬尘治理工作呈现出“领导重视,措施得力,工作到位,效果显著”的良好局面。

该所建立防治扬尘污染突击队,抽调人员和车辆,针对发现的问题及时整改。建立信息沟通联络平台,确保第一时间发

现问题,第一时间传递指令,第一时间整改到位。加强宣传、教育、引导广大干部职工积极投入扬尘治理工作中,积极营造大气污染防治工作良好氛围。

今年以来,该所共清扫道路79800公里;清理垃圾23600立方米;挖补坑槽35000平方米;修剪花坛42000平方米;设置施工围挡1200米;铺设防尘网65000平方米;整修路肩72000米。

荥阳时报 王世端  
通讯员 刘文举 文/图

### 荥阳市城市管理局有效应对雾霾天气

增加洒水频率,确保道路洒水及时到位

近期,针对持续的雾霾天气,荥阳市城管执法局落实工作措施,调整作业时段和作业模式,有效应对雾霾天气。

调整作业时间。在早间晨雾重、污染严重时段,增加洒水频率和洒水降尘力度,确保道路洒水及时到位。

认真进行恶劣天气安全行车教育,强化驾驶员安全行车意识,同时开展作业车辆安全检查,重点对全车灯

光、转向、制动等关键部件进行排查,确保作业车辆雾霾天行驶安全。

针对环卫工人雾霾天上岗时间早、道路能见度低、空气污染严重等问题,要求所有环卫工人统一着反光工装上岗,并为每位环卫工人发放防护口罩、御寒披风帽、手套等劳动保护用品,确保人工道路清扫作业安全。

荥阳时报 王世端  
通讯员 王爽

### 高山镇全力打好冬季大气污染防治攻坚战

累计开展环保夜查活动21次,排查企业40余家

为了持续改善空气质量,营造良好的生态环境,近日,高山镇进一步明确措施,突出工作重点,坚决打好冬季大气污染防治攻坚战。

完善机制,降低隐患风险。通过机关部门分包督导机制、驻厂监管机制、网格化管理机制、环保夜查机制等大力推进。对存在的问题,

发放整改意见书。

强化督导,确保取得实效。不定时、不定点对各村、企业等单位的情况进行督导。对工作不力、进度缓慢的进行通报批评,并公开举报电话。

截至目前,高山镇累计开展环保夜查活动21次,排查企业40余家。

记者 姚辉常 通讯员 崔珊珊



洒水车正在洒水降尘

### 科技完美助力 新一代K2承载六年荣耀

以革新姿态亮相的东风悦达起亚新一代K2,以其科技与美学的完美融合为产品注入新的活力,再次为精品家轿市场树立了标杆。从第一代K2的问世至今,六年间持续热销细分市场的K2,得到了国内外媒体和权威机构的一致认可。J.D. Power的2016年中国汽车性能、运行和设计研究(APEAL)报告再度出



炉,东风悦达起亚旗下K系列车型满载而归,K2作为K系列明星车型,在中国紧凑型高端轿车细分市场的评比中再度夺魁。

### 凛冬将至 贴心护驾 全新K5温情相随

以“凛冬将至”为族语的斯塔克家族,是热播美剧《权力的游戏》中最温暖的存在。其家族成员虽不断遭遇厄运,但依然前仆后继,以一颗赤子之心守护着北境的安宁。东风悦达起亚全新K5在设计细节上更加精致的雕琢,赋予整车优雅、运动的独特气质。在寒冷的冬季,全新K5通过



更多贴心、便利、安全的人性化科技配置,为追求品质生活的消费者提供温暖快乐的出行感受。

### 低风险需求驱动 定开债成震荡市新宠

受震荡市影响,定期开放债券基金凭借良好的风险控制和投资回报能力成为投资者布局明年重要产品。截至11月末,债券型基金规模已突破1.3万亿元,再创历史新高。在此背景下,正在发行的国泰民惠收益定期开放债基,依

靠出色的绝对收益团队脱颖而出,成为发行市场关注的焦点。记者注意到,国泰民惠收益定开债属于二级混合债,该基金将主要关注债券市场,投资于债券资产的比例不低于基金资产的80%,同时又适当配置部分权益类产品以增厚收益。

### 商业资讯

### 最低99555元 首付39800元 东风风度MX5倒计时送优惠迎新年

在2017年即将到来之际,郑州日产东风风度MX5开启倒计时送优惠。12月1日至12月31日期间,限时再推“黄渤福利版”,一口价99555元。同时,重磅推出金融信贷轻松购活动,全系尊享2年0利率,让消费者轻松享受东风风度MX5带来的可靠品质 and 非凡体验,和家人快乐迎新年。

12月31日前,凡消费者通过东风日产金融公司/平安银行/农业银行购买即可享受金融信贷轻松购,首付40%,两年利息全免。购买“黄渤福利版”,在享受99555元的售价基础上,更可叠加享受2年0利率的超值优惠。首付只需39800元即可把车开回家,日供更是低至80元,让您全家轻松畅享东风风度MX5带来的

的幸福生活。

东风风度MX5拥有国际品牌SUV首席设计团队倾情打造出的“大颜值”;长达2712mm轴距造就非比寻常的驾乘“大空间”;采用成熟可靠的底盘、发动机、变速箱,整车经郑州日产合资质量认证体系标准检验,确保“大品质”,让您在一年之始精神焕发,全家自信满满。

### 风雪漫漫 智跑相随

“缘来是你”,当红小生罗晋与美貌花旦唐嫣这对“糖晋”CP微博撒狗粮,甜倒了一众粉丝,让原本寒冷的冬日更添一丝虐狗的凄凉。还好,智跑的肩膀永远是你的依靠。风雪漫漫,智跑温

暖相随,让你不再做单身界的留守儿童。冬日出游,寒风凛冽,智跑携带高科技智能装备为你送去温暖守护。通风式电动座椅、前排座椅加热、双区独立自动恒温空调、一键启动、电动调节外后

视镜等贴心配置,让冬季出游温暖与便捷兼备。与寒风竞速,动力强劲那是必须的。智跑拥有2.0L及2.4L两款排量车型,发动机兼具轻量化、高性能、低油耗和静音化的特点。

### 笑傲江湖 一统天下 新KX3炫酷前行

车市如江湖,却比武侠世界更残酷,这里不流行花拳绣腿,只凭真功夫站稳脚步。SUV界功夫达人新KX3秉承实力即正义的信念,笑傲江湖、名扬天下,一时间成为众多江湖儿女

梦寐以求的座驾。内芯功力深厚,磅礴动力,一触即发。新KX3推出1.6L及1.6T两款发动机车型,以强悍动力玩转城市道路和乡村野路。外在潇洒倜傥、玉树临

风,迷倒少女无数。新KX3传承起亚家族设计精髓,虎啸式前脸英气逼人。新KX3提供青花瓷、丹墨色、透明白、钛银色、牡丹红、梦幻蓝、琥珀棕7款外色及黑色、黑棕两款内饰颜色任君挑选。